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Bukarest, A kamara pénteki ülé- 
én Chimbaseanu lupista szólalt fel 
a jegyzőkönyvhöz. Hangsulyozza, 
ogy soha egy román ember nem 
bgja engedni, hogy az ország ha- 

Mait akár egy miliméterrel meg- 
tsebbitsék. isten és a történelem 
ta ezeket a határokat. Sajnálja 
Oherman szociálista képviselő teg- 

aapi magatartását, de reméli, hogy 
i csak az ő személyes álláspontja 

olt, nem pedig a szociálista pártié. 
mert ellenesetben a kormánynak 

udnia kellene kötelességét e párt- 
al szemben. A tegnapi nap szent 

volt és erre való tekintettel uralko- 
dott magán. különben galléron ra- 

dta volna Chermant és röpitette 
Volna ki. 
BPop Cició elnök: Önnek nincs 

A lyesmihez joga! Itt a parlamentben 
vagyunk, ahol nyugodtan kell visel- 
kdnünk. Ez egy európai parlament. 
Cuza : Délkelet curópai. 

Chimbaseanu: Ha összehasonlit- 
huk a kisebbségek itteni helyzetét 
%zal, ahogyan Magyarországon bán- 
laak a román kisebbséggel, akkor 
messzemenő konzekvenciát vonha- 

unk le. A Magyar Párt helyei teg- 
nap itt üresek voltak. A képviselő 
uak tüntetőleg provokativ módon 
Úvolmaradtak a tegnapi ünnepi ülé- 
séről. Miért nem vonunk párhuza- 
mot a mult és a jelen kisebbségi 
politikája között? Ami pedig a 
Gherman-féle incidenst illeti, sajná- 

om, ha a parlamenti illemet meg- 
sértettem. 

Dr. Willer Józset magyarpárti a- 
következő felszólaló: Sohasem von- 
ták kétségpbe a magyar kisebbség 
ljalitását. Mindig szükségesnek tar- 
toítuk, hogy megfelelő alkalmakkor 
Nyilatkozatot tegyünk népünk őszinte 
érzéseiről. De meg vagyok győződve, 
hogy ilyen nyilatkozat felolvasásá- 
nak csak akkor van értelme, amikor 
teljesen őszinte és amikor azt teljes 
bizalom fogadja. 
Képviselő urak! Önöknek, akik- 
en van nemzeti érzés, el kell is- 

Mmerniöók, hogy ellentétben állott 
volna az embnri természettel, ha egy 
magyar képviselő tegnap, amely nap 
önöknek örömöt jelent, de kátasz- 
trófát a magyar nemzetnek, itt nyi- 

0DIK ÉVFOLYAM, 281. SZ. 

Hatkozatot olvasott volna fel, hogy 

lucosanu méd a karácsonyi ünncpek 
előtt beterjeszű a kartciiek n 
szabályozásárói szóló törvényjavaslatot 
Magyar párt és Lupu vitája a december elsejel ünnepségekről 

örömmel csatlákozunk az ünneplés- 
hez. De biztósitjuk önöket, hogy tá- 
volmaradásunk a tegnapi ünnegtől 
nem jelenti meggyőződésünk, véle- 

kövefségen 
A kormány 6ivatalos jelenfése 

tatását, A Magyar Párt azt kivánja, 
hogy a magyar kisebbség respek- 
tálja az ország törvényeit, békében 
és testvériségben éljen az iltlakó né- 

ményünk és érzéseink megváltóz- pekkel, ugy mint a multban, a jövő- 

Rendőrség állifofta 6elyre a 
rendeif fegnapesífea koloszsvári 

Román Operában 
Cluj-Kolozsvár. Tegnap este parázs botrány játszódott le a 

kolozsvári Román Operában. A közönség soraiból 
akarták megakadályozni az előadás megtartását. A zenekar alig 
kezdte meg Andre Chenier operának a nyitányát, 
erkélyen fütyülni kezdtek, ugy hogy már mindenki 
hogy lehetetlen lesz az előadás folytatása. Ekkor azonban az 
Opera előijárósága a rendőrségre telefonált, tudomására hozva 
a történteket és segitséget kért. A rendőrség pillanatok alatt az 
operába érkezett, ahol minden helyet megszállva megakadá- 
lyozta a további rendzavarást. A rendőrség mintegy harminc 
emberét küldte ki a rend helyreállitására. Több rendzavarót le- 

igazoltattak, akik ellen megindult az eljárás és lépéseket tettek 
annak megállapitására, hogy kik voltak a operai botrány kezde- 
ményezői. Az előadás ezután zavartalanul folyt tovább. 

-egyy 

Tifulescu megjeleni 
a bukaresfi magyar 

fütyüléssel 

amikor az 

azt hitte, 

ben is. A legnagyobb energiával 
visszautasitom himbaseanu ur 
apasztrofálását. 

Dr. Lupu: Nem tudom, mit mon- 
dott Ghimbássanu, a mi pártunkban 
mindenkinek meg van a joga, hogy 
véleményét nyilvánitsa. De önök 
eddig minden egyesülési ünnepen 
jelen voltak és hallatták hangjukat. 
MVWiiler: Sohasem. 

Lupu: Mindig! Vegye csak elő 
az ülésekről szóló kamarai naplót. 
VWiller Ön téved! 

Lupu: Mások is megtették, önök 
is. De ebben sz évben, még ha más- 
kor nem is tették volna meg, a fo- 
kozott külföldi propaganda idején, 
kötelességük lett volna idejönni. 
Önnek, mint a magyar párt főtitká- 
rának lett volna kötlelessége közölni 
a világgal, hogy ebben az ország- 
ban a legnagyobb jóakarattal bán- 
nak a kisebbségekkel, sokkal job- 
ban, mint bármely más utódállam- 
ban. Bukarest Budapest után a leg- 
nagyobb magyar város, kétszázezer 
magyar lakik ebben a városban, ahol 
mindenütt magyarul beszélnek. Ha 
a mi népünk nem volna ja legtürel- 
mesebb, lehetséges volna-e ez ? 

wWiller közbe akar szólni. 

Lupu: Ne beszéljen, mert ellen- 
tétbe kerül a feleségével. (Nagy de- 
rültség). Egy izben együtt mentünk 
át a őlsmigu parkon, ahol megje- 
gyeztem, hogy csak magyar szót 
hallok. Ön kéiségbe vonta éezt, mire 
a felesége nekem adott igazat. 
A petróleum területeken, - foly- 

tatta Lupu, - mindenütt kisebbségi 
embereket alkalmaztak. A holland- 
angol vállalatok protestáns alkalma- 
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a kolozsvári incidensről 
Bukarest. Titulescu külügyminisz- 

ter ma délelőtt megjelent a bukaresti 
magyar követségen és a kormány 
nevében sajnálatanak adott kifejezést 
a szerdán este Clujon a Magyar 
Konzulátuson történtek miatt. 
A kormány hivalalos komünikét 

adott ki, amely a következőket 
mondja: A cluji hazafias tüntetés 
alkalmából, amelynek célja volt Er- 
délynek az anyaországga! való egye- 
sülés évfordulóját megünnepelni, egy 
több főből álló csoport feltüzte a ro- 
mán lobogót a kolozsvári magyar 
utlevél kirendeltség irodájára. A ro- 
mán kormány a legenergikusabban 
elitéli a nemzetközi jog ilyen meg- 
sértését és öszinte sajnálatának ad 
efölőtt kifejezést, szigoru intézkedé- 
seket téve a bünösök megbüntetésére. 
A román kormány megállapitja, hogy 

ez az incidens ellentétben áll az ő 
intenciójával és azzal a román köz- 
véleménnyel is, amely baráti kap- 
csolatokat és jószomszédi viszonyt 
akar fentartani Magyarországgal. 
A Lupta irja: Másodszor történik 

néhány napon belül, hogy Románia 
külügyminisztere kénytelen egy kül- 
földi követség termeiben megjelenni 
és sajnálatának adni kifejezést olyan 
abszurd és buta incidensek felett, 
amelyeket manifesztációk alkalmával 
provokáltak. Ismerjük azt az iskolát, 
amelynek tulajdonithatók ezek a „szol- 
gálatok", amiket a román nemzeti 
eszméknek és a román államnak 
tesznek. Akiknek tetszik ez, csak 
biztassák és védjék ezt az iskolát, 
mi nem vesszük ez lelkiismere- 
tünkre. 

rokat. 
MWiller: Tulzás. 
Loupu: Ha elmegyünk Dobrudgeába 
csak magyar asztalosokat és vas- 
munkásokat találunk, Nincsen ebben 
semmi, hiszen önök lojális alattva- 
lók, de kölelességük elmondani, hogy 
türelmesek vagyunk ésa legnagyobb 
jóakarattal viseltetünk. A román nép 
szereti és a lelkére öleli a kisebb- 
ségeket. Kéri, táviratozzanak Göm- 
bösnek, vagy mondják el innen a 
parlament szószékéről, hogy ne ide- 
gesitsen bennünknt, mert a románok 
nehezen indulnak el, de ha elindul- 
nak, nem lehet őket megállitani. 

A drágaságról 

Ezután Madgearu beterjesztette a 
petróleum illetékek módositásáról 
szóló törvényjavaslatot. 
Ezután folytatták a felirati vitát, 

amelyhez Suciu kormánypárti beszélt. 

4 (Ffolytatás a 2-ik oldalon) 

ét. vettek fel, tehát magya- 



(folytatás az 1-ső oldalról) 

A szenátusban az ál- 
lat-export kérdését 
tárgyalták 

A szenátus ülésén Crasnaru az 
élőállatkivitel nehézségeii teszi szóvá. 

Lugoseanu miniszter 
az állatexportörökkel megbeszélése- 
ket folytaiott és a jövő hét folyamán 
megfelelő intézkedések fognak tör- 
ténni. 

Costachescu elnök közli lorgával" 
hogy a miniszterelnök akadályozta- 
tása miatt a mai ülésen nem lehet 
jelen és a jövő szerdán fog vála- 
szolni hozzáintézett kérdéseire. 
Napirenden a felirati vitta szere- 

pelt, amelynek szónoka Apostol Popa 
szenátor volt. 
.......... 

Schlcicher deziónált 
kancellár 

Berlina. Hindenburg elnök von 
Schleicher. táaornokot birodalmi kan- 
cellárrá dezignálta. A tábornok a 
kormányátalakitási megbizást elfo- 
gadla. Szombatra várják Schleicher 
kabinetlistájának elnöki jováhagyását 
és az uj kormány névsorának nyil- 
vánosságra hozatalát. Schleicher a 
kancellárságon kivül megtartja a 
hadügyi tárcát is. Neuratn báró a 
Schleicher. kormányban is külügymi- 
niszter lesz. A belugyi tárcát dr, 
Brach poroszországi főbiztos veszi 

közli, hogy 

juthatnak hozzá: 

és tö bb értékes tárgy kerül kisor- solá sra a „Mai Világ december 18-iki ajándék tomboláján 
A „Mai Világ" ujabb ingyenes tombolajátékot rendez dec. 18.-án az előrizetők és állandó olvasói között, hogy olvasóinak e révén értékes ajándékokkal kedveskedjen azért a szeretetért, amelyet lapunkkai szemben nyilvánitanak. 
Ez alkalommal olvasóink a következő értékes ajándékokhoz 

2 női kalap és egy babos fátyol 
,Victoria:: kalapszalonból Wes- 
selényi ucca 21. 

1 arb. férfi sport oxforting nyak- 
kendővel mérték után elkészitve 
„Woja" fehérneműüzemtől, fe. 
renc József.ut 65. 

2 pár kiváló Elbit" márkája hó- 
cigő (1 szövet és 1 gummi) 
„Talpa' áruháztól, Wesselényíi- 
ucca 9. szám. 

1. drb. 10 számu bérlet ondolá- 
lásra Matlák György hölgyfod- 
rász szalonból. Főlér 12 (Be- 

2 pár ,Carmen" teveszőr házicipő fárat Kismester-utca). Ölcsó 
Nimberger Ernő, Carmen" cipő- 
áruháztól Főtér, ,Hotel Central 5 drb izleltes „Kalona féle vajas 
cipőüzlet. kaldcs. 

1 drb 10 számu borotváló bérlet- 
jegy a fővárosiasan berendezett 
„Venus" szalonból, Jókai u. 11a. 

1 drb. férfi zsebóra 3 évi garan- 
ciával és 1 férfi óralánc „Or- 
low. tól, Főposlával szemben. 

Tánctanfolyam a közkedvelt Jám- 
bor Lajos tánctanárnál, Farkas- 
ucca 7, földszint (Székelytár- 
saság helysége.) 

1 ébresztőóra az „Örakirály"-tól, 
Széchenyi tér 11. - Aranyért, 
legtöbbet fizet. 

1-szeri villanyondolálás a többszö- 
rösen kitüntetett N. A, M gép- 
pel Reszling hölgyfodrász sza- 
lonból, Regele Ferdinand 30. 

2 pár cipőtalpalás és 2 pár cipő- 
sarkalás az olcsóságáról elis- 
mert „Radió Express= gyors- 
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EGY HIZOTT DISZNÓ Három kis mun eyerek borzalm 
tüzszerencsétie, 
sége ce ber szobaban czár 

Claj-Kolozsvár. Pokola Lajo éves asztalos tegnap reggel k 
elment hazulról. A délelőtt fol Pokolánénak bevásárolni valója aka a városban, szintén elment hazi ról, otthon hagyva és bezáryi szobába három gyermekét, a éves Lajost, a négy éves Katóká 

1 
pól 

0r 

A Ko 
igazi 

edden a három éves Bandit. A magul kete maradt gyermekek a kályha ö 1igazi kezdtek játszanl. Valószinüle szál melyikük kinyitotta a kályha ajla, gyedül ahőnnan parázs hullott ki, ami me ás, ki gyujtotta a kályha mellett a s gyar nyeget. A megrémült gyermeket ajtónak rohantak és amikor látti hogy zárva van, segitségért ki tottak, de a szomszédok közül sez sem hallotta meg. Ekkor a leg sebbik Lajos, kiakarta oltani aza szőnyeget és felkapva, körül futk sott vele a szobába. A SZŐny ahelyett, hogy kialudt volna, mi nagyobb lánggal égett és a rolal hulló pernye meggyujtotta az áp nemüt, a többi szönyeget, ugyhog már majdnem az egész szoba lá gokban állott, mire a szomszédi észrevették a szerencsétlenséget. Bezuzták az ablakokat, amelyek 

usgálá 

Az ig 
rois I 
mését, 
inak ! 
ilta V/ 

it és 
ovább 
ics Jei 
k elü 
plytatá 
A jel 

latása 
tövetke 
hozta ; 

át, de megtartja a főbiztosságot is. 
Papen kormányából esetleg átlépnek 
az uj kormányba Schwerin Crosigkh 
gróf pénzugy- és Eltz von Rübenach 
báró közlekedésügyminiszterek, de ez 
még nem bizonyos. Warmbold gaz- 
dssági és von Braun báró közélel- 
mezési miniszterek az esti órákban 

megbeszélést folytattak egymással s 
szombaton tárgyalnak Schleicherrel. 

1. M 

nács, h 
szezonj 
melyn 
1 szinh 
Elei és 
lései, 
2. 

nács, 1 
nagyvá 

1 
keresztül bejutottak a szobábu, ame 
tele volt áthatolhatatlan füsttel és 
három gyermek egymástol távi 
eszméletien állapolban feküdt. 
A gyermekek állapota javulobi 

van és a sulyosan (megégelt leg 
sebb gyermek életéhez is van m 
remény. 

bérlet 10 manicürözésre a Gaal 
férfi- és női fodrászteremből, 
Kossuth Lajos-utca 10. 

. drb ezüst nyaklánc tetszés sze- 
rinti ezüst medállal a „Record" 
ékszerész és aranybeváltó cég- 
től. Calea Victoriei 1. 

1 pár 3-4 éves gyermek részére 
barna cipő mérték után elké- 

talpaló üzemtől, Széchenyi-tér 
16. szám. 

1 tánckolon ingyen látogatása Dr. 
Radnay-Fényés tánciskolájában 
Farkas ucca 7 sz. emelet (volt 
K. A. C. helyiség). 

1 aranyéremmel kitüntetett Perlott 
féle fogtisztitő garnitura. 

I teljes életre szóló jóslás (Horos- ÉEabiöréséri 3 énpi lán nei 
. i s jó ; 1 

Az uj kormány kinevezése után kop) psyhografologia - astro. szitve ,Express" gyorstaipal fogbaázra itéltelk egy iapito 
nyomban miniszlerlanácera fog össze- logia alapján Prof. 1 V. Eran- senől egele f erinand 9. goAsratéltel 9ikun ülni. Neurath báró a minisztertanács- cisc grafologastót Cluj, Tordai. tMarianummal szemben). benajs: 
ban ismertetni fogja a külpolitikai ut ő szám. 10 drb (4t343) kádfürdőjegy Corton boulognei játékost 3 él zak jö 
helyzetet s közölni fogja, hogy vasár- 1 izletes torta Kovács cukrázdá- Erzsébet:fürdőbe (Apácza u 1/5. fogházra itélték, mert ellentelének a tartásá 
nap Genfbe utazik. ból Széchenyi-tér 37. szam. Nyitva reggel ő órától este 9-ig. 

Tombolajátékunkon teljesen ingyen vesz részt minden olva- sónk, csak a már kiolvasoit lappéldányokról kell levágni a lap- fejeket és behozni a Mai Világ kiadóhivatalába, ahol azokat in- 

lábát eltörte. A sulyos itéletet azé 
hozták, mert akkor törte el ellente 
lábát, mikor annál nem is volt 
labda. l 

tehát s 
szólvál 
rását j 
hogy : 

Hétfőre várják Schleicher tárgya- 
lását Göringgel, a feloszlatott biro- 
dalmi gyülés volt elnökével. A meg- 
beszélésnek az a célja Schleicher 
részéről, hogy az uj birodalmi gyülés szonya ; gyenes tombolajegyekre cserélik be. December 9-én fel os r 
megalakuljsa és a válanztások meg- A nov. 14.-én kezdődő tombolajátékunkon résztvehetnek, vonulnak a páris Eizonyos oraapolja el magát egy az1t Osszegyüjül a nof 14-től dec. 14.ig a lapfejeket. környéki munka lács ........ Ezeket a lapfejeket dec. 17-igükell behozni a kiadóhivata- nélkülilek mint ! . 

ti i- i árin szinh: 

A spájci sajt piacor lunkba, amely dec. 18.-án huzza ti a szerencsés nyertesek szá Páris, December 9-én a p tinak t. ön is ré lajátékunkon. környéki munkanélküliek a kommi, taina 
kap Oroszor- miait Vegy eri a él fészi a tombo yelekénonn nisták sajtójának támogatása melld Desi a 

szágban : 
felvonulást rendeznek a pariamenihe nyászi 
ahol küldöttségük memorandum 

képviselete Kközvetitésével Svájc és 
vonulást betiltása ellenére meg fogl nács 

Oroszország között kompenzációs 
; a Sze: 

áruforgalom élénkilése ügyében. A 

előbb, 
megbeszélések eredménnyel jártak s 

A CADS.-1fól kapna ietici 
meghatározott. mennyiségü szén és 

fál az összes állanm szerzé 
petróleum ellenében kiterjesztették a 

Sivaralok 
svájci sajt piacát Oroszországra is. R 

fafa ] I I A 
pénzügyminiszter és a Tele 

s. 
x 

llami Erdők Autonom Vállala E-6 
Külön adminiszírá- OLC SO között megállapodás jött lélre, me ű 

ciól ari Roose- 
szerint ezentul az összes állami n - 

pelíné agrafulációk 
vatalokat a CAPS fogja ellátni tüz megválaszolására 

T A RTOS fával, / - 
Newyork, Roosevelt feleségéhez az 

amerikai választás óta százezerszámra 
ELEG A N S p énzeslevpél 

érkeztek az üdvözlő sürgönyök a 
uacélpoltida Fő 

nagygyőzelem után, Több táviratot 
Bécs. A pénzeslevélhordókat acé ayoinon asszogyóktól és vol Cluj, Diafa Uniru 14. kogetakegyverezték jel az jet 

sadalmi egyesületektől. Rooseveliné 
a okban ka követtek e 

még hosszú hetekig külön adminisz- 

e oroosan kö elle 
trációt tart az üdvözlelek sorozatának : 

: E akik eddig nem tendelkeztek véd 
megválaszolására. irdessen a „Mai Dilág"-ban! 

kező eszközökkel. 



1 Kolozsvári Szin- 
pártoló Egycsület 
azáatótanácsának 

jelentése 
A Kolozsvári Szinpártoló Egyesü- 
igazgatótanácsa november 30-án, 
iden délután dr. Jelen Gyula el- 
ete alatt ülési tartott, melyeni 
igazgatótanács tagjailcsaknem tel- 
4 számban megjelentek. Az ülés 
wedüli tárgya a magyar szinját- 
is, különösen pedig a kolozsvári 
ugyar Szinház helyzetének meg- 
usgálása volt. 

Az igazgatóság meghallgatta dr. 
ois László ügyvezető alelnök je- 
htését, aki a szinház igazgatósá- 
Inak felkérésére részletesen átvizs- 
Hlta volt a szinház összes köny- 
it és számadásait. Meghallgatta 
ább az igazgatóianács dr. jano- 
cs Jenő és dr. Kádár Imre igazga- 
ók elüterjesztéseit és a szezon le- 
blytatására vonatkozó tervezeteit. 
A jelentések és beszámolók meg- 

ilatása után az igazgatótanács a 
tövetkező egyhangu határozatokat 

ozta ; 
1. Megállapitotta az igazgatóta- 

mács, hogy a szintársulat mult évi 
uezonja sulyos vesztességgel zárult, 
amelynek kis részét tudták fedezni 

aszinház mozgószinházainak bevé. 
ei és a Szinpártoló Egyesület gyüj- 
lései, 
2. Megállapitoltá a igazgatóla- 

ács, hogy a szinház kolozsvári és 
nagyváradi mozgószinházai egyálta- 

lán nem tekinthetők nyerészkedésre 
alapitott üzleti vállalkozásoknak. mert 
a fennálló megállapodások értelmé- 
benajszinházvezetősége mozgőszinhá- 
1ak jövedelmét a szintársulat fenn- 
Hartására forditja. E mozgószinházak 
Hehát szerves kiegészitő részét ugy- 
szólván kizárólagos Sjövedelmi for- 
rását jelentik a szinháznak, mint- 
hogy maga a szintársulat jelen vi- 
szonyaink között feltétlenül csak su- 
lyos ráfizetéssel tartható fenn. 

3. Megállapitotta az igazgatóta- 
nács, hogy a szinház igazgatósága 
az elmult szezon folyamán több, 
mint nyolc millió lejt fizetett ki a 
szinház müvészeinek és alkalmazot- 
tainak s hogy ezen összeghez ké- 
pesi a gázsihátralék teljesen ele- 
nyésző. A mostani visszonyok kö- 
zött a fizetéseknek kisebb nagyobb 
késedelme elkerülhetetlen volt. 

4. Mepállapitotta az igazgatóta- 
nács, hogy a szinház igazgatósága 
a szezont azért nem kezdhette meg 
előbb, mert a mult évről maradt 
deficit rendezése, a koncesszió meg- 
szerzése és a szinház müködési bá-. 

T lefon, Royal-Mozy ze 
(Az Iparkamara uj palotájában) 

a
 

szombaton 

Jork 
a vasgenerális 

Főszereplők: Werner Krausz, 
Rudeolf Forster, Grete 

Mosheim. 

-
 

Fox. journal 

e
 

EVFOLYAM, 281. SZAM. 

jdonság! 

Western Electric csodagép. 

eyyggggggsy 

cseréli ke- 
vpés pénszéri 

MAI VILAG 

Törött, ócska és meguni gramofonlemezeii De- 

22 CEMEZCSERE" Das6id melleni 

Calea Regele Ferdinand 32. 

A legnagyobb szenzáció : 
A legnagyobb szenzáció : 
A legnagyobb szenzáció: 
A legnagyobb szenzáció : 
A legnagyobb szenzáció : 
A legnagyobb szenzáció : 
A legnagyobb szenzáció : 

zisát biztositő városokkal szükséges 
megállapodások csak november el- 
sejére voltak befejezhetők. 

5. Megállapitotta az igazgatóta- 
nács, hogy jelenleg a szintársulat 
csakis ugy tartható fenn, ha nem- 
csak egy, hanem több városban mü- 
ködhetik. Valamely darab szinvona- 
lat biztositó előkészületei 
hét-nyolc gnapot vesznek igénybe, 
viszont a szinházi közönség megfo- 
gyatkozása miatt egy-egy darab leg- 
feljebb két-három napon át tartható 
műsoron. Választani kell tehát a 
között, hogy estéről-estére kellően 
elő nem készitett darabok kerülje- 
nek-e szinre, vagy pedig inkább több 
városban mutassa be a szinház 
ugyanazt a jól előkészitett darabot. 

Az igazgatótanács kulturális szem- 
pontból sokkal fontosabbnak tartja, 
a megfelelő szinvonal biztositását 
és ezért helyeslően veszi tudomá- 
sul a szinház igazgatóságának azt 
az elhatározását, hogy egyfolytában 
csak addig marad egy-egy város- 
ban, ameddig ott megfelelően elő- 
készitett előadásokat a közönség ki- 
elégitő érdeklődése mellett tudhat 
produkálni. 

6. Megállapitotta az igazgató, hogy 
a hangos film versenye különösen 
az operett-előadásokkal szemben 
érezhető legsulyosabban, amint azt 
a szinház mult évi számadásai is 
igazolják. A rendszerint nagy költ- 
séggel kiállitott film-operettek any- 
nyira felfokozták a közönség igé- 
nyeit, hogy a szükségszerüen gyen- 
gébben kiállitott operett-előadások 
iránt az érdeklődés megcsappant. 
Szerény eszközeivel a vidéki szinház 

legalább 

A SZINKÖR MOZGÓ SLÁGERE., 
Egy dal, egy csók, egy lány. 
Az uj Bolváry-film. 
Robert Stolz zenéje, 
Dajos Béla jazz-zenekara. 
Gustav Fröhlich és Martha Eggerth. 
Halmay Tibor és Gretl Theimer. 

az EGY DAL, EGY CSÓK, EGY LÁNY-ban. 
Vasárnap délelőtt 10 órakor MATINE. 

ss 

! 

a film operettel nem versenyezhet. 
Versenyezhet azonbhn azon a terü- 
leten, ahol az élő gondolat szug- 
gesztiv erejével sohasem veheti fel 
a versenyt a hangosfim: ga prózai 
műfajok egész széles területén. Az 
igazgatótanács helyesli a szinház 
igazgatóságának azt Zaz elhatározá- 
sát, hogy a társulat müködésének 
sulypontját a kulturális szempontból 
is aránytalanul fontosabb prózai mü- 
fajokra helyezi át, ami természetesen 
nem jelenti azoknak az énekes vig- 
játékoknak elhanyagolását sem, ame- 
lyeknek jó előadásokban való kiho- 
zását a szinház eszközei megen- 
gedik. 

7. Az igazgatótanács teljes mér- 
tékben helyesii, hogy a szinház ve- 
zetősége azokat a prózai darabokat, 
amelyek intim hatásu és különlege- 
sen jó hatásu szinháztermet igé- 
nyelnek s amelyek a szinkör ke- 
vésbbé alkalmas termében hatásuk- 
ból sokat veszítenének, a jövőben 
rendszeresen a római katholikus 
gimnázium disztermében kivánja ki- 
hozni, amelynek akusztikája szakér- 
tők szerint egészen elsőrangu, 

8. Az igazgatótanács jóleső öröm- 
mel és megelégedéssel vette tudo- 
másul, hogy dr. Deleu polgármester. 
a szinház vezetőségének igérelet tett, 
a fütési és világitási szükséglet fe- 
dezetének előteremtésére. Az igaz- 
gatótanács nevében az ezzel megbi- 
zott tanácsosok személyesen is tol- 
mácsolni fogják a polgármester előtt 
a Szinpártolő Egyesület hálás kö- 
szönetét. 

9. Megállapitja az igazgatótanács, 
hogy az erdélyi magyar szinészet 
érdekeinek védelmére, az oktalan 

DVACÓDI 

Y0-Y0 ee 

300 lei 
és sportnadrág RUBINNAI 

Cal. neg. ferd. 29. 

Erdélyben el elsőnek beren- 
dezett beszélő tilmszinhás kalson 

Előadások kezdete pont 3, 6, 9 kor 

Iexasi lovas 
Főszereplők: George O'rien, 

Sne Carol. 

páris iantomja 
Főszereplők: John Gilbert, 

Lewis Stone, Leila Hyams. 

Helyárak; 10, 15, 20 és 25 lei. 

Magyar Szinház - Dacia Mozyó 

3, 5, 7 és 9-kor : 

Egy dal, egy 
csók,egylány 

filmoperette, világsláger. 

Math. gimnáziumban 

Szombaton fél 9 órakor 

Crampion mesfer 
Vasárnap d. u. 5 órakor: Elcserélt 

ember, este fél 9-kor: Harmonia. 

szükséges lépéseket, 

és szinvonal romboló versengés ki- 
küszöbölésére szükséges volna a 
szinpártoló egyesületek müködését 
egész Erdélyre kiterjeszteni és eb- 
ben az irányban megteszi a kezde- 
ményező lépéseket. 

10. Végül megállapitotta az igazga- 
tótanács, hogy a szinház vezetősége 
a fenti élvek figyelembevételével mo- 
rális biztositékokat nyujtott olyan 
játékrend és olyan magasszinvo- 
nalu előadások megvalósitására, 
amilyenek az adott eszközök mel- 
lett egyáltalán elérhetők és amelyek 
a közönség jogos igényeit az eddi- 

ginél lényegesen magasabb mérték- 
Den lesznek hivatva kielégiteni. 
Mindezeknél fogva az igazgatótanács 
ugy a hatóságok, mint a magyar 
külturális közületek felé megteszi a 

hogy ezzel a 
szinháznak valóban rendkívül sulyos 
feladatot jelentő munkásságát a leg- 
hathatósabban támogassa. 

A nagyérdemü közönség b. tudo- 
mására hozom, hogy féregir- 

tást felelősség mellett, szobafestést, 
mázolást modern mintákkal, az ed- 
diginél jutányosabb áron vallalom. 
Vidéki megrendeléseket pontosan esz- 

közlök: 

WURABEL 
festő, Pap-uica 21. 

; apritva aentosam 
mérve a 

„atránál 
Vajda-u. 6 Telefon 609 

A tüzlfakereskedők részére 
a Mateescm Comp gyalui fa- 
termelő cég eladási irodája. 

E 

IGYELEMI 
Olcsó és jó száraz bükk 
és hántottia ölre és 

MHölgyeim, szükségük van 
téli kabátra és ruhára? 

Jőjjenek a 

POMPADOUN 
áruházába, rengeteg u) 

modell érkezett 

) 

, 

Kevés pénzért jót kap! 

Cluj, Cal. Reg. Ferd. 1. 

Román Opera - Nemzeti ee ma k na el rn 

Turneul 
Jon Morfun 



4 

Dr. Derl ottó 
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MAI VIZAG ... eme 
tudományos kisér- 
lete alapján készült DERLOI 

z a 

A genfi leszerelési 
konferenciáf szombaiion 

folyfafják 

fogpaszta,fogor, szájviz és drap. máris mindenkit megőődiiog 

I16 
12.810.147 í 

E - Igen. 
Félm unka A 6adiadósságok kérdése is kellbekifenm vele on 

vagy még az sem az a endele me napirendre kerül ameddig nem késő.. t rög yea nzugyi kormány a multévi PARIS. Paul Boncour ugyanazon hogy Norman Davis, aki imárciustól kerestő fel Jelena szereti őt, 

vonatkozólag kiadott, vonaton utazik Genfbe, amelyen előreláthatólag Stimson amarikai Kere Hány ér 
Ennek a rendeletnek az értelmé- Macdonald és sir John Sifmon külügyi államtitkár utóda lesz, sulyt a h zinestent öl van? - ké 

ben a nyugdijasok mult évi nyug- utaznak, helyez arra, hogy a leszerelés terén Hét 

dijbonjaikkal fizethetik a mult évi Valószind, hogy Herriot szom- minél előbb pozitiv eredményeket la. 
adóháiralékukat. Vagyis ez annyit batra szintén Genfben lesz. tesz, hogy fizethetik azt a tartozást, A P ami nincs, vagy ha van is, a nyug- dijasok igen csekély hányadánái. 
Ugyanis amint tudjuk. a nyugdi- jas minden év január havában ha- tósági bizonyitvánnyal köteles iga- zolni életbenlétét,( özvegyi mivoltát és azt, hogy sem állami, sem me- gyei, vagy városi hivatait nem fog- lal el. Ezt a bizonyitványt amint tud- juk, a kerületi kapilányságok csak 

etit Par 

kivánságot is, 

is le kell zárn 
eredményeket 
kell fogialni. 

férfiak Genfben ne 
egyenjogossági igényről és a bizton- sági garanciákról fognak 
hanem megvitatják azt az 

világkonferencia 

isien 

hogy a 

máris 

szerint az állam- 
mcsak a német 

tárgyalni, 
amerikai 

leszerelési 
második szakaszát 

i s az eddig elért 
egyezménybe 

A lap hangoztátja, 

gyalni az öthatalmi 

alis. A könferencia összetlését 

kében sürgeti a 
désének végleges 

dásának s a 
sének. 

mutathassanak fel. Meg fogják tár- 
: előértekezleten a világgazdasági konferencia ügyét kell. 

donald siettetni akarja s ennek érde- 
hadiadosságok kér- 

rendezését, mert az előfeltétele a világgazdasági érte- -N kezlet elé kerülő próblémák megol- 
világkrizis enyhülé- 

- Felkereshetem őt most ? mégsem illik egy idegen h bemenníi hét órakor reggel, V 

- Nagyon helyesen tesz nagyságos ur, hogy felkeresi mondta boldogan a házmes em várok egy pPelcig, Minden perc egy 
ság.. 
Gyorsan autóba vágta magi az adóhivatalnak az összes adók be- fizetését igazoló nyilatkozata után adják ki" 

Ebből világos, hogy a nyugdija- soknak általánosságban nincs mult évi adóhátralékuk s ha egyeseknek van is, annak összege jóval keve- sebb, mint a nyugdijhátralék ösz- szege. 

Füző különlegességek, 
parisi modellek, 

„Denus" c. R. Ferdinand 19 

női divatcikkek 
a legjutányosabb árban 

berohant a városba. Megtalálta a Szondy. utca számu házat, 
Felrohan a lépcsőn és ot a lakás előtt, 
Cyorsan megnyomta a cseng Nem kapott választ. Nem jele kezett senki sem. 

Ilyenformán a miniszteri rendelet nem egyéb, mint a hátralékok ko- moly rendezésének ismételt elodá- zása. 
A nyugdijasok türelme pedig már fogytán s ha a kormány nem lát komolyan hozzá a hátralékok kifize- fési lehetőségének megteremtéséhez, félő, hogy az eddig nyugodt meder- ben folyó nyugdijas mozgalmak át. lépik azt a határt, melynek átlépése semmiképen sem használ akormány érdekeinek. 
pen azért a miniszler - ha ren- deletekben is - ne papiros rende- leteket, hanem pénzt adjon a nyug- dijasoknak, Pénzt, amivel kenyeret, fát, ruhát vehessenek és házbért fi- zethessenek ! 

czc csacsa cseasosaasoma 
Rendelje meg 

- Istenem hátha későn jötte - sóhajtotta. 
Remegő izgalommal. lenül várt az ajtóban. nem jelentkezett senki. 

türeln 

Pecrcel 
Vad 

gőt, de hiába, nem jött senki sei 
Most meg ázkódott egész tes ben. Feszülten figyelt fel. Nem csalódott, 

hirdethetmek - Az apróhirdetések előre tizetendők. 

.l..... 

KÜLÖNFÉLÉK 
Kész férfiruhák áru Neumann M. háza Uriszabóság. P Unirii Főtér 14 szám, 

Hrovaiban mimden betüvel szedve Tlel. A legkisebb apró- hirdetes 10 lej. Álá 

..Mai Dilág"-ot! 

Szörmemunkában 
legfontosabb követelmény a 

nranybeváltó 

Ne hagyja magát hangzatos rek- lámokiól megtéveszteni, mert 

RECORD 
Aranybeváltás egész nap. Calea Victoriei . Kossuth L.-n 

csak egy van. 

lelkiismerefesség Moskovits és Társa konyhafel- megbizőatóság 
és szolidság 

Ezt kapja meg a közönség a nagymultu és jóhirnevü 

Márionffy Gyula 
vezetése alatt a 

PÁZSINI JÓZSEFNÉ 

postával szemben. . zuto á 

Szabó Jenő 

5. Telefon 579. 

Névmapokra 

Törmelék arany 

cikkek, üveg és porcellán áruk. evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő. 

s Calea Reg. Ferdinand (Wesse 

szücsüzletében vltert osa ra. gyönyörü I-2 Sírada Universi- lis rzallasgal 150 ici- 1afii (olEoyetem- eneür rel és0 í 
Tel. 30 

RLOW Főpostával szemben. 

szerelési 
Alpacca 

divatk ülönleges 
égek magyáruháza) 

nyi-ucca. 

csokrok, 

Str. Grigo- 
zy ut) Str. Han- 
-- 

ért legtöbbet fizet 

szó Hlej. Vasiazztb 
st Keresők ingyemn 

Iparmüvészek jutányosan tanitnak batik, reliet, selyemfestést, bőrdomboritást, kelim és perzsaszönyeg tervezést, rajzolást, különböző lámpaernyő készitést. - Cim a kiadóban. 
.. 

Miadó azonnalra 2 szoba, konyhával Azonnalra i szoba, konyha. Arpád-u. 36. 

Dolrócot és mindenféle gyapju 
posztót, olcsón ványol Olajgyár, Allatvásár-tér, 

Eladó. Antik diófaágy. - Damaszk uj ágyhuzatok. Szarvas aggacsok. Butorozott szoba kiadó. Calea Mofilor 45. 

Figyelem ! Tekintettel tulságosan fel- halmozódott raktárunkra, férii és női téli kabátjainkat ugyszintén gyermekruháinkat még soha nem hallott potom áron kiáru- sitjük. Mindenki siessen ameddig a kész- let tart. „PARKS, Malom-u, 6. ruhaáruház. 

Olcsó szappan! 
Ia minőségü háziszappan 1 Eg. 18. lei Elsőrendü takarékszappan E Eg. 20. lei szárazon kimérve. Kapható : 

Segesváry 
és Társai festéküzlet, Calea Victoriei No. 10. és fiókja: „FIX" festéküzlet, . Mihai Viteazul 40. Vlad-cég mellett. -- 

kiszalad a szive. 
Végtelenül gyengének ére magát e pilanatban. Va jon tén leg jön valaki ? 

szobáján, mintha 
Vságig tartoott volna 

Szinte elszédült az izgalomtól. Most egy kulcs csikorgut me a zárban. 
Az ajtó kitáruit. 
Egy öregasszony állott Tárno Róbert előtt. 
- Uram, mit kiván? 

dezte ijedten. 
Nem tudta megérteni, hog miért keresik ezekben a kora reg geli órákban. 
- Kérem én Vaszilij urat ke resem.. aki itt lakik.. - Itt lakott - mondta az asz 

szony, 
Róberttel szédült a világ. - Már nem itt lakik? - Nem, uram. 
- Mikor utazott el? 
- Tegnap este. 
Tárnok most ujabb kérdésekkel ostromolta az asszonyt: 

Hát Fedor Alexandrovni Jelena grófnő, aki a mérnökkel együtt lakott itt, az is elutazott? Az asszony csodálkozva nézett óertre. ; 
- De hát kicsoda ön?: - Tárnok Róbert vagyok, - Jelena férje? 

nyesc 

tisztit 

r ik a Hirdessen a „MAI VILÁG"-ban, (Folyt. köv.) 

A AGY Kdroly utóda, Sírada GC6. Ba- 
r (Malo -u1ca). 

örökkév 

ségbeesés markolt bele a szivél Ujból és ujból megnyomta a cs 

Lassu léptekkel közelgett valal Tárnok Róbert ugy érezte, hog 

Mig a fassu lé tek végigcsoszogtak a lakás ell 
egy örökkéval 

- kér 

mard 
amsz 

k ven 
Háron 
Ig telt 
eztetel 
erződé 
ása a 
okva ! 

A ro1 
romát 
ombat 
lán féll 
ötermé 

moperi. 

keleben 

Áz E 
yopar 
kcembe 

is regg 
láz elől 
endége 
ilet. 

Iballsz 

vét, me 
Patak-ut 
or ves: 
ból öss 
tednek: 
Simon ! 
Hnitván; 
ányai, 
lax Má 
lológja. 
kenfeld 
egyfelvo 
Katz Lá 
lezeti b 
Hajnalig 
Nüsor : 

: 

220 
elsőrer 
erdin 

s 

szi 



HIREK 
í elnk közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyezzük. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

. Gh. Baritiu 4. (Volt Malom-ucca) 
Telefonszámi : 28 

4lős erkesztő : HIDVÉGI A. LAJOS 

őjárás. A budapesti meteoroló- 
mintézet időjárásprognózisa sze- 
tdéli légáramlás várható sok 
en köddel, eső nem valószinü. 

- Inspekciós győgyszertárak. 
hó 28- ától kezdve az inspekciós 
ógyszertárak a következők: Lu- 
s gyógyszertár és dr. Olariu 
ógyszertára. 

Tauber operaénekes afférja az 
sszterdami operával. Tauber 
mard tenorista afférba keveredett 

amszterdami operával. Háromna- 
vendégszeteplését hirdették, de 
Három a kislány előadására csak 
Ig telt meg a nézötér. Az elké- 
eztetett ember erre felbontotta 
erződését s nem lépett fel, Indo- 
ása az volt, hogy nincs hozzá- 
okva félház előtt énekelni. 
A román orvostársaság ülése. 
román orvostársaság ülést 
ombaton. december hó 3-án dél- 
lán félhat órakor a belgyógyászat 
őtermében, a következő program- 

moperitoneum esete. 2. Két snlyos- 
umplicatio méhenkivüli terhesség 
kelében, 3 Készitmények bemuta- 
Isa. 
Áz Erdélyi Kárpát Egyesület 
Gyopar" turista csoportja f. évi 

cember hó 4-én vasárnap, gyalo- 
bs kirándulást rendez a Lombi te- 
We, Papfalva környékére stb. Indu- 
is reggel fél 8 órakot a Mátyás- 

8 áz elől. Vezetőö: Gergely János. 
Ezdégeket szivesen lát az egye- 

et, 

A Haggibbor futbáliszakosz- 
ilyának Filléres estélye. Nagy 

Idekiódés előzi meg a Haggibbor 
utballszakosztályanak ma szombat 
tii müsoros, táncos Filléres esté- 
Jét, mely az Épitőmunkás 
Mtak-utcai helyiségüben pont 9 óra- 
or veszi kezdetét. A nivós számok- 
ból összeálltott müsorból kiemel- 
kdnek: Wieder Olga táncszámai, 

jimon lolnka balettje, Rosenfeld Piri 
mnitványainak ritmikus tornamutat- 
ányai, Löwy Leopold énekszámai, 
ltax Márto jiddis nyelvü drámai mo- 

a ológja. Jakobay Imre szavalatai, Ro- 
nfeld Maca kupléi, két kacagtató 
ielvonásos bohózat. A számokat 
Kitz László szellemes konferánsza 
ezeti be. Elsőrangu jazz-zenekar. 
Hajnalig tartó tánc. Belépti dij olcsó 
müsor megváltás, 

özeledik 
a báli szezon 
és csak ugy lesz elegáns,ha 

ROZENBER 
uriszabónál 
csináltat egy fekete szalon- 
ruhát, amely 

2200 leibe kerül 
esőrendü anyagból. Cal. Reg 
Ferdinand 8 sz. (Sipos-udvar) 

m EVFCLYAM 281. SZAM 

tarl 

mal, 1. Egy spontán fellépett pne- [- 
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Divatos szabás! 

PDapp-féle uri szabóság 
aranyéremmel kitüntetve a párisi és a londoni iparkiállitáson 

Legmodernebb kivitel ! 

Sirada Nicolae lorga (volt Jókai-utca) 5. szám 

Szolid árak! 

Autókarambol 

Könnyen végzetessé válható auto- 
karamból történt tegnap este hét óra 
után a Wesselényi-utcában. A 414. 
rendszámu autótaxi a szokásos se- 
bességgel jött a vasut felöl, amikor 
a Korniss-utcából egy egylovas te- 
herkocsi fordult be a Wesselényi- 
utcába. 

Az utca keresztezésénél ez al- 
kalommal hiányzott a rendőr 

és a taxi tülkölés nélkül akart át- 
haladni az utca keresztezésen, de 
éppen derékbaan találta el a kocsit. 
A soffőr gyorsan fékezett és igy csak 
a ló vágodott el, valamint a kocsis 

, esett le a bakkról. Szerencsére sérü- 

Ütöttek, vertek, a földön 
rugdaltak a Széchenyi-téren egy 

beteg munkanélkülit 
Cluj-Kolozsvár. Tegnap délután 4 

óra körül heves botrány jászódott 
le a Széchenyi-téren. A téren igye- 
kezett a város felé Killner György 
tüdőbajos munkanélküli fiakeres, ki 
a Muokás-ucca 62 szám alatt lakik. 
Amidőn a tér közepére ért szembe 
találta magát Moldován Péter Kül- 
kajántó-ucca 61 szám alatti gazdál- 
kodóval, ki szekérrel tejet hozott be 
a városba, A gazdálkodó megtá- 
madta a mitsem sejtő beteg embert, 
kit azzal gyanusitott meg, hogy a 
szekérről valami kis csomagot ello- 
pott. Midőn az tiltakozott a jogtalan 

WASHINGTON. Az Egyesült Álja- 
mok központi vámhivala közli, hogy 
abban az esetben, ha a szesztilalmi 
törvényt hatályon kivül fogják he- 
lyezni, a vámhivatal az igényeket 
egyidőre elláthatja lefoglalt csem- 
pészáruk redelkezésre bocsátása ut- 
ján. Ez az óriási alkoholmennyiség 
a vámraktárakban nyert elhelyezést. 
Borral egy évig eltudnák látni a 

Klokofics 

Borzalmas büntettnek jöttek nyo- 
mára a karasmegyei Klokotics köz- 
ségben. Itt él ugyanis Pela Mária 
33 éves leány, akiről azt suttogja az 
egész falu, hogy öreg mostohaapjá- 
val, az 56 éves Theodor Gheorghe- 
val folytat viszonyt, aki egyébként 
24 éves korában megőlte édesapját 

szla való nem ámli 
és ezért nyolc évi- sulyos börtön- 

a Wesselényi- 
ultcában, összeszólalkozásokkal 
Amikor a rendőr nincs a poszíján 

lés nem történt, csak a kocsi ol- 
dala zuzódott be és a taxi egyik 
lámpála törött össze. A komolyabb 
baj akkor fenyegetett, amidőn az 
összegyült szép számu kiváncsi kö- 
zönség - bünöskeresése közben - 
összeszólalkozott és az egyik „auto- 
szakértő" kinézésü ur ellentmondást 
nem türő szavakkal kérte ki magá- 
nak, hogy a szakértői megállapitását 
egy másik „autoszakértő kinézésü 
ur kétségbe vonja. Szerencsére az 
összeülközés veszélye itt is elsimult 
és a rendőr csak akkor került elő, 
amidőn a kiváncsi közönség meg- 
unla a várakozást és szétszétedt. 

gyanusitásért, Moldován neki esett 
agyba-főbe verte a téren át a magá- 
val tehetetlen beleg embert, midőn 
az a fájdalmaktól összeesett a földön 
fekvő embert összerugdosta és tovább 
ment. Közben nagy tömeg verődött 
össze, előkerült a rendőr is, de Mol- 
dován tovább is verni akarta Kill- 
nert, amit a rendőrök akadályoztak 
meg. Az állitólagosan eltünt csoma- 
got Moldován a szekerében meg is 
találta. A rendőrök mindkettőt be- 
kisérték a központi rendőrségre, 
ahol jegyzőkönyvet vettek fel az eset- 
ről és meginditották az eljárást. 

Jól jön a szesztilalom felfüg- 
gesztése az amerikai vam knak, 
melyek mosi eladják a felőaimozódoti, 

lefoglalt csempész-italokat 

szükségletlet, mig töményebb alko- 
holtartalmu italokból, pálinkából, li- 
körökből már kisebb készletek felett 
rendelkezik az amerikai vámhivatal, 
de egy-egy hónapra ez a készlet is 
elegendő a szükséglet kielégitésére. 
Sör van a legkevesebb a vámraktá- 
rakban. Ebből csak öt napra való 
áll rendelkezésre. 

Élve femefte el 5at gyermekét 
egy besfiális anya 

Borzalmas büntényi fedesziek fel 
községben 

büntetést szenvedett el. Ennek az 
évnek a tavaszán Peia Márián ter- 
hességi jelek mutatkoztak, majd no- 
vemberben megszülte gyermekét is, 
amely azonban máról-holnapra el- 
tünt Theodorék házából. Akik az 
ujszülött ircánt érdeklődtek, azoknak 
azt mondták, hogy meghalt. A falu 
azonban nem hitt a gyanus párnak, 

hanem csakhamar azt suttogta, hogy 
az ujszülöttet eltették láb alól. Az 
oravicai törvényszékre ilyen értelem- 
ben névtelen feljelentés is ment, 
amelynek következtében a törvény- 
szék elrendelte a nyomozást. 
Csendőrség jelent meg Klokotics 

községben, mely Theodor kertjében 
ásatott és rábukkant a csecsemőre. 
Erre vallatóra fogták a vadházas- 
társakat. 
- Élve eltemettük a gyereket, 

mert nincs szükségünk rá - mon- 
dották. 
A csendőrök tovább vallatták Pela 

Máriát, aki elmondta, hogy már ki- 
lenc gyereke volt: három kora- 
szülött. 
- Mi lett a másik öt gyerekkel 2 
- Elástuk őket. 
- Hol? 
Peia Mária megjelölte a helyet, 

mire a csendőrök felásatták a földet 
és tényleg megtalálták a csecsemő- 
hullákat. A boncolást Rosu Cornel 
dr. főorvos és Nitulescu dr. vé- 
gezték. 

Vlamennyi hullánál megállapitották, 
hogy az ujszülötteket élve temet- 
ték el. 
Az állatias vadházastársakat le- 

tartóztatták. 
ntnoenoeanoelossenlaenl 

Konzervatoriumi zenés dél- 
utánok. A kolozsvári magyar zene- 
konzervatórium vasárnap, folyó hó 
4-ikttől öt órai kezdettel zenés dél- 
utánokat rendez,* melyre ezuton is 
meghivja az érdeklődőket. Belépődij 
nincs, csupán a teajegy minimális 
árái kell megfizetni. Az összejövete- 
lek kilenc óra felé végződnek. Fő- 
rendező dr. Csák István orvos, ki- 
nél az érdeklődők közelebbi felvilá- 
gosttást nyerhetnek, A teadélutánok 
szinhelye a konzervatórium Szent- 
egyház uccai nagyterme 
A has teltsége, májtájéki fáj- 

dalmak. emésztési nehézségek, gyo- 
morbélhurut és sárgaság a termé- 
szetas „Ferenc Józsei" keserüviz 
használata által megszüntethetők és 
az agy, a szem, tüdő vagy sziv felé 
irányuló vértolulások ellensulyozha- 
tók. Gyomor- és bélspeciálisták iga- 
zolják, hogy a Ferenc József viz- 
zel különösen az ülő életmód kö- 
vetkeztében jelentkező bajoknál, na- 
gyon kedvező eredményeket érnek 
el. A Ferenc Józset keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható. 

eesesoesen 

A világ legnagyobb 
városa - Tokió 

London. Tokióhoz csatolták kül- 
városait és a környező telepeket, 
miáltal a japán főváros Newyork 
után a világ második legnagyobb 
városa lett. Területe 553 négyzet- 
kilóméler és lakosságának száma 5 
millió 140 ezer. 

[ 

Tüzifakészlet 
kiárusitás! 

Használja ki a kedvező alkalmat: 

1-a bükkhasáb teljesen száraz 
ölenként Lei 9?5 

I-a gyertyánhasáb vagy hán- 
tottfa Lei 025 

1I-a bükkhasáb apritva 500 
kilózramonként - - - Lei 325 

I-a gyertyán vagy hántottfa 
500 kilogramonként - - Lei 340 

Házhoz szállitja : 

BACÁZS IMRE 
Iroda: Cal. Reg. Ferdinand 74 sz. alatt. 
Telep: Gh. Enescu (v. Gyutfagyár-u.) 
13 sz. alatt. Telefom 10-1v. 4-77. 
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SZINHAZ 
ÉS FILM 

Ma este fél 9 órakor: 

Crampfon mester 
a kath. gimnáziumban 
Ma este fél 9 órakor lesz Gerhard 

Hauptmann születésének 70 ik év- 
fordulójára a kath. gimnázium disz- 
termében a Magyar Szinház kamara- 
játék-ciklusának első előadása. A 
Cramplon mester kerül szinre. Hol- 
nap, vasárnap délután 5 órakor az 
Elcserélt ember, Bönyi Adorján nagy- 
szerü szinmüve, amelynek főszerepe 
Földényi László parádés szerepe. - 
Este fél 9-kor pedig a Harmonia, a 
legujabb Molnár-darab kerül szinre. 

.. 

A Magyar Szinház kamara- 
játék-ciklusa a kath. 

gimnáziumban 
Szombaton este fél 9-kor: Crampton mes- 

ter. Ünnepi diszelőadás. Hauptmann 
Gerhardt születésének 70-ik évfordu- 
lóján. Az előadást bevezeti: Molter 
Károly. 

Vasárnapd. u.5-kor: Eleserélt ember. Föl- 
dényi László és Kerekes Ilona föllé- 
pésével. 

Vasárnap este fél 9-kor: Harmonia. Uj- 
donság először. Molnár Ferenc leg- 
ujabb háromfelvonásos családi idillje. 

MHétfőn este fél 9-kor: Harmonia. Molnát 
Ferenc legujabb háromielvonásos csa- 
ládi idillje másodszor. 

Kedden este fél 9-kor: Megöltem egy em- 
bert. Rostan világsikert aratott, mély- 
hatásu szinjátéka. Ujdonság először. 
Benes Magda és Földényi László fel- 
lépésével. 

Szerdán, dec. 7-én este fél 9-kor ünnepi 
diszelőadás. Kálmán Imre születésé- 
nek 70-ik évfordulója. Részletek az 
Obsitosból, Tatárjarásból, Csárdás- 
királynőből, Hollandi menyecskéből s 
Kálmán Imrc többi világhírü operett- 
jéből. Bevezető beszéd Kálmán Imré- 
ről és müveiről. Nagyón olcsó hely- 
árak ; 

Szombaton, dec. 10-én este 9-kor Mindig 
lesznek Jnliák. A Budapesti Nemzeti 
Szinház óriási sikerü angol szinjáté- 
ka. A kolozsvári Magyar Szinház ka- 
maraszinház-ciklusának előadása. 

Utána az előadások a Magyar 
Szinház épületében folytatódnak. 

A heti műsorra tüzött darabok iegyei 
már most válthatók előre a szinház elő- 
vételi pénztáránál, d. e. 10-től 1-ig és del- 
után 3-tól 8-ig. 

A Magyar Szinház heti müsora: 
Csütörtökön. dec. 8-an este 9-kor: Amikor 

a kis lányból nagy lány lesz. Öperett 
ujdonság először. Az idel évad bom- 
basikerü, Budapesten 150-szer adott 
uj operettje. Kárácsonyi IIi, Somogyi 
Emmi, Hegyesi Ica, Gzoppán Flóri, 
IHhász Aladár, Csermák Lajos, Tompa 
Béla, Forgács Sándor. Tompa Sán- 
dor, Tasnády, Rajnay fellépésével. - 
Nagyon olcsó helyárakkal. A legdrá- 
gább jegy ára 55 lej. Srsz. 3. 

Pénteken, dec. 10-én este 9-kor: Amikor 
a kis lányból nagy lány lesz. Öperett 
ujdonság 2-szór. Gerő Edit bemutat- 
kozásával, Srsz. 4. 

Szinkör Mozgóban 
Egy dal, egy csók, egylány 
A bemutatón olyan sikert aratott 

a Szinkör Mozgó uj filmje, amelyre 
régen nem volt példa. Az egy dal, 
egy csók, egy lány a Kadéitkisasz- 
szonyt is fölül mulia, amellyel pedig 
Bolváry Géza a német állami film- 
művészeti nagydijat nyerte meg. Ro- 

bert Stolz fülbemászó zenéjét dudolta 
mindeki, aki elhagyta a Szinkör 
Mozgó zézőterét, Dajos Béla jazz- 
zenekaru páratlan tisziasággal érvé- 
nyesül a Szinkör Mozgó uj gépén. 
Gustav Fréhlich, Martha Eggerth, 
Gretl Theimer és Halmay Tibor, a nagyszerü kvartett megérdemli a kö- 

osztályu jegyeket fog tériteni a nem- 

zönség határtalan elragadtatását. 

MAI VILAG 

Royal-mozgó müűsora; 
Szombaton: Jork a vasgenerális. ősze- replők: Werner Kraüsz, Rudolt For- ster, Grete Mosheim. ! 

Carmen Mozi müűsora: 
Szombaton, december 3-án, 
Vasárnap, december 4.én ,Öljön meg ké- 

rem" vigjáték. Főszereplők: Heinz Rühmann, Lien Dieyerssel. „A Rio Grand hőse". Főszeréplök: Mona Ma- ris, Antonio Morein. Kezdete 3 6,9 órakor. Beléptidij 10. 15, 20 lei. 

Sportvilá 
Vasárnap délután CFR-Felleg: 

vári Sport Egylet, bajnoki 
Vasárnap délután fél 3 órakor a 

Sporttelepen a szimpatikus Felleg- 
vári Sport Egylet játsza le őszi baj- noki mérkőzését a CFR csapata 
elien. Fellegvári csapat nagy fejlő- 
désen ment keresztül és igy vasár- 
nap erős mérkőzésre van kilátás. 
1934 évi football világbajnok- 
ság nevezési zárlata 1933, 

február 28 
Az 1934- iki football világbajnok- ság nevezési zárlata 1933 február 28. Ez időpontig be kell küldeni a nevezést a nemzetközi footbaliszö- 

vetség zürichi titkársághoz 10 dollár nevezési díijjal egyült. A világbaj- noki tornán a mérkőzések két rész- 
ből fognak állani. A selejtezőkből győztesen kikerülő 16 csapat fog le- utazni Olaszországba a döntő küz- delmekre, amelyeket kuparendszer szerint fognak lebonyolitani. A dön- 
tőben résztvevő 16 csapatnak a nemzetközi labdarugó szövetség meg- tériti másodosztályu gyorsvcnati je- gyeit és minden 36 órás vasuti uta- zás ufán egy-egy másodosztályu háló- kocsit térit. Luxus hajókon másod- osztályu, másodosztályu hajókon első- 

Hétiőn, szerdán 5 és 7 órakor utoljára A 

zetközi labdarugó szövetség. Olasz- országban a két hétig tartó körmér- 
A Tekéző Sportszövetség 

Bajnok : György/alvi Francisc (Minier 
1. dij. Arany éerem :aLakatos Gavril. 
II. dij. Kisarany. 
II. dij. Ezüst érem. Fábián Alexandra IV. dij. Kisezüst érem. Szabó József ( 

Bugnár Mihály (Napraforgó) 
Dardai Augustin (Miniera) 
éreni. Crisan Joan (Victoria) VIII. dij. Placett. Corpodean Justin (Victoria) 

(CFR-33. T. Mures) X. dij. Placett. Jozsef Rossa (Kombinálhl) - - 
(Avram lancu) - XII. diploma.Man Joan (Törekvés T.-Mures) 

V. dij. Bronz érem. 
VI. dij, Bronz kicsi. 
VII, dij. Bronz kicsi 

IX. dij. Placett. Bokor Martin 

XI. dij. Diploma. Serban Vasil 

" 

m 

34 

XIII. dij. Diploma. Domahidy György (Törekvés, Tg.-Mures) 34 ; XIV. díj. Diploma. Crisan Simion (Victoriaz)- - 34 XV. dij. Diploma. Chnidea Romul (Victoriai)-- --34 XVI dij. Diploma, Kaiser Juliu (Bohém) - - - - -3 XVII. dij. Nagy Mihály (Tur) - - 34.. XVIII. dij. Diploma. Szabó László (Kombinált) -- 34 XIX. dij. Gábor Lászlo (Vasa)) 
4, XX dij. Diploma, Jungu Todor (Solyom) - - - - -31 XXI. dij. Diploma.Fábián Károly (Miniera, - 33/ XXII. dij. Diploma, Henter Sámuel (Bohéem)h 33 XXIII. dij. Diploma. Mihály Sándor (CFR-33 Tg.-Mures) - 33 XXIV. dij, Diploma. Árkössy Béla (Sport) 33, XXV. dij, Diploma. Flora Jozsef (Minera)- --- 33, XXVI. dij. Diploma, Radu Mihály (Avram Janco) -- 33, 

Egyéni női bajnokság eredményei: 
Bajnok 1932 évre Nagy Lászlóné (Bnhém). Tavalyi bajnok - 23 , I. dij. Arany. Kovács Péterné (Diana Tg.-Muresg) 19, II. dij. Arany. Kovács Kato (Kac) - -- i8 , III. dij. Ezüst. Piköthy Árpádné Clercules) -8. IV. dij. Bronz. Losonczi Rozsika (Kombináltl) -- - - 6 , V. dij. Benkő Dénesné (Bohém) 

16, VI. dij. Diploma. Schramm Katalin (Vasas) ---I6,, VII. dtj. Diploma. Gyulay Jozsetné (Hercuilet) -- I6 VIII. díj. Diploma Barabás Zsuzsa (Turul) - - - -16 , IX: Diploma Mezei jozsetné (Diana Tg.-Mures --I6, X. dij. Diploma: Enyedi jözsefné (Stop 12) -- Bajnoki versonyek alatt dobott 836 játákos, Kidobtak 11.439 golyót. Taláitak 18,107 bábot. 

Bartó Károly (Torda) 

Az Épitömunkás Otthon 
mozi müsora : 

Vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor uj müsor. A 
kémek. Kalandor dráma. Egy kalan- 
dor kém története. - Főszerepben : 
Willy Fritsch, Rudolf Kleinrogge, Cerda 
Marukus és Lous Ralph. 

kémek. Kalandor dráma. Egy kalan- 
dor kém tö ténete. Főszerepben: Willy 
Fritsch, Rudolt Klein-Rogge. 

kőzés minden napjára személyenkint 
3 dollárt adnak ellátási dijban a 
csapatok tagjainak, ezenfelül apró 
napi kiadásokra napi fél dollárt. 
Limitálták a turacsapat tagjainak 
számát is. Eszerint a csapat legfel- 
jebb 17 személyből állhat. 
A francia football szövetség már 

el is küldötte nevezését Zürichbe. 
Ez a nevezés érkezett be elsőnek a 
zürichi titkársághoz. 
Téli turára indul a csehszlovák 
Victoria Ziskow footbalcsapat 
A csehszlovák Victioria Ziskow 

footballcsapat decemberben és ja- 
nuárban Francieországban és Észak- 
afrikában turát bonyolit le. 57 na- 
pos turaut alatt 24 meccs lejátszását 
vállalták. 

Ausztria rendezi meg az 1933 
évi si-világbajnokságot 

A nemzetközi siszövetség az 1933 
évi világbajnokságok megrendezésé- 
vel Ausztriát bizta meg. A verse- 
nyek februárban lesznek Insbruck- 
ban, ahol kitönő si-ugrósánc és 
futópálya várja a versenyzőket. A 
világbajnoki számokon kivül az osz- 
trák szövetség nyolcnapos sifutást 
kiir, amely a hétnapos kerékpárver- 
senyek mintájára nagy erőpróba elé 
állitja az indulókat. A világbajnoki 
versenyekre eddig 15 nemzet jelen- 
tette be részvételet. 

hivatalos közleménye az 1932. évi tekéző bajnokságról : 
1932. évi egyéni bajnokság eredményei az 5 héten át tartó versenyen, 

a)-- 48 pont. 
(Miniera) - 44. 
-- 43 ! (Miniera) 38 

Torda) - 36 
36 
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Fogadjunk 

rkesz 

"ia 

G 
- Fogadjank Pancser mag 

kiváncsi arra. hogy miért fest 
ugy az uj vdlasztási törvény, ! 
a régi 
Erre a következő história adja 

a választ. 
Kbhn és Grün találkoznak 
- Hogy lehet az, te Koh 

mondja Grün, - hogy Schwa 
vetted el, amikor a lányát ala 
elvenni ? 
- Na igen, - sóhajt Koln 

de itt egy félreértés történt. 
- ÉS pedig? 

És pedig mikor először men tiszter 
el hozzájuk, véletlenül a nagymi ek ve 
jött elémbe és attól kérlem me délelőt 
lánydt.: 

Bukc 
polsevi 
őrigore 
lescu 

am 

am 

Meg6alt az e 
influenza balktér ká 
mok felfedeszője A te 
Róma, Eltemették AlessandroB rosi 

scheti tanárt, a neves mikrobiologi 182, 
aki nehány nappal ezetőtt Ceno mea 
ban meghalt s aki negyven é U ; 
ezelőtt az infiuenza baktériumá keyi 
felfedezésével tette ismertté nevél nti 
tudós professzor 64 éves korál 0nt0 
halt meg. egése 

Rekonsírudálják a2 
Sírada Militarin e lelt m 
kövele borzalmú iinté 

gyilkosságot imely 
Ma reggel rekonstruálták a Strs aada 

Militarin elkövetett gyilkosságot. alán 
A vizsgátóbiró Niculescu ügyv 

del együit reggel 8-kor elinduli az 
az uton, amit a gyilkossággal g 
nusitott ügyvéd állit. Elős 
a pénzügyminisztériumhoz ment 
amelynek portása kijelentette, hd Via nem ismeri Nicolescut. Amikor kább ügyvéd rárivalt a portásra: Mi zeti p akar bajba juttatni, hiszen mó tagja bocsátott be a kérdéses reggel n épületbe, a portás ismételten ha k sulyozta, hogy sohse látta Nicul k cut. Innen az ügyvéd bátyjának d kására, majd a járásbiróságra meg s 
tek, A rekonstruálás megállapitot bi 
hogy az alibiből még abban Szint esetben is, ha tényleg járt vol e Nicolescua a minisztériumban, at perc hiányzik, mely idő alait agy lát kosság elkövethető volt. gyor 
Hölgyeim ! 

m 

WVICTORIA : 
, é i b 

kalapszalonban. Regele Feltü Ferdinand (Wesselényi u) 21 ban s már s0 lelért fátyoltal gon 
OMási valasztek Bavon ka- ] inia ! lapokban is nagy választék. vul.] 
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